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                                                                                   Срок хранения 

                                                                                                                  до замены 

 



«Новой школе — новый учитель:  

                                                                      всѐ начинается с нас!» 

 

 

     Единая методическая тема: «Развитие профессиональных 

компетентностей педагогов школы как фактор достижения современного качества 

образования в условиях реализации  обновленных ФГОС и ФОП начального общего 

образования.  

 

     Цель: создание методических условий для развития профессиональной компетентности 

педагогов, как основы реализации ФГОС  и ФОП начального общего образования.  

Задачи:  

 
 Мотивировать педагогов на использование образовательных и воспитательных 

методик и технологий, связанных с внедрением новых образовательных стандартов. 

 

 Способствовать усвоению педагогами новой системы требований к оценке итогов 

образовательной деятельности учащихся. 

 Содействовать расширению сферы использования информационных технологий, 

способствующих усвоению учащимися исследовательских  умений. 

 Обеспечивать условия для ознакомления педагогов с опытом инновационной 

деятельности различных уровней, а также трансляции собственного опыта. 

 Оценить эффективность деятельности в рамках методической темы учреждения. 

Приоритетные направления методической работы школы на новый учебный год: 

 обеспечение условий для непрерывного совершенствования профессионального роста 

учителя и воспитателя с целью достижения современного качества образования в 

условиях реализации ФГОС; 

 информационное обеспечение образовательного процесса; 

  обеспечение условий для изучения, обобщения и распространения передового опыта 

 

Формы методической работы 

1. Тематические педсоветы. 

2. Работа учителей и воспитателей над темами самообразования. 

3. Консультации. 

4. Индивидуальные беседы с учителями и воспитателями по организации 

           проведения  урока, занятия в дошкольной группе.  

5. Аттестация педагогов 

6. Организация и контроль курсовой подготовки учителей и воспитателей. 

7.      Предметные недели и олимпиады 

8.      Участие в профессиональных и методических конкурсах 



Направление 

деятельности 

Мероприятие  Сроки 

проведения 

Ответственные  Результат  

Обеспечение 

условий для 

непрерывного 

совершенствования 

профессионального 

мастерства учителя 

и воспитателя  с 

целью достижения 

современного 

качества 

образования в 

условиях 

реализации ФГОС 

 Составление перспективного плана обучения 

педагогов на курсах ГОУДПО «КРИРО и ПК»  

Сентябрь  директор Задание на курсы 

повышения 

квалификации 

Проведение анкетирования педагогов по выявлению 

профессиональных затруднений в рамках 

методической темы учреждения 

октябрь  директор Данные 

мониторинга 

 Организация внутришкольного обучения педагогов в 

соответствии с методической темой школы. 

 

В течение 

года 

директор Рефлексия по 

результатам 

проведенных 

мероприятий 

Анализ результатов учебной деятельности за год Июнь, 

сентябрь 

2023г 

директор Аналитическая 

справка 

Оказание помощи педагогам в разработке рабочих 

программ по учебным предметам учебного плана  

август директор 

 

Рабочие 

программы по 

учебным 

предметам 

учебного плана 

Педагогический совет(тематический) «Федеральные 

образовательные программы (ФОПы) : ФОП ДО и 

ФОП НОО» 

ноябрь директор Решение педсовета 

Организация знакомства аттестующихся педагогов  с 

нормативными документами в рамках 

аттестационной процедуры 

По 

графику 

директор Форма аттестации 

педагога 

Организация участия учащихся в районном и 

муниципальном турах ВОШ (включая 

дистанционные). 

В течение 

года 

директор Список участников, 

соглашения 

участников, 

родителей 

Семинар-практикум «Применение стратегии 

смыслового чтения на уроках как средство развития 

коммуникативных умений учащихся» 

февраль Пронина М.И. Рефлексивные 

карты 



Оказание помощи в выборе темы  самообразования 

педагогов, способствующей развитию и реализации 

методической темы школы 

август директор Информационные 

данные о темах 

самообразования 

 Тематический педсовет «Личностный рост учителя, 

воспитателя – цель и результат педагогического процесса в 

условиях введения ФОП ДО и ФОП НОО» 

 

 

март директор Решение педсовета 

Информационное 

обеспечение 

образовательного 

процесса 

Сбор банка информационных данных о прохождении 

педагогами курсов повышения квалификации 

В течение 

года 

директор Информационная 

справка 

Анализ анкетирования и разработка методического 

сопровождения по выявленным профессиональным 

затруднениям.  

сентябрь директор Совещание при 

директоре 

 Анализ результативности участия школьников в 

ВОШ 

Декабрь, 

 

директор Аналитические 

справки 

Анализ результативности участия школьников в ВПР По 

графику 

директор Аналитические 

справки 

Составление графика прохождения аттестации 

педагогами школы 

август директор График 

прохождения 

аттестации 

Размещение информации на официальном сайте 

школы в сети Интернет в соответствии с законом «Об 

образовании в РФ» 

В течение 

года 

Пронина М.И. Наполнение сайта 

zimovka-

skool.ucoz.ru 

Оформление аналитических материалов по вопросу 

прохождения аттестации 

Май  директор Аналитическая 

справка 

Разработка и корректировка локальных актов по 

организационному, научно-методическом, 

информационному обеспечению образовательного 

процесса 

По мере 

необходи

мости 

директор Реестр ЛА 

Создание 

нормативной базы  

Разработка и корректировка локальных актов по 

организационному, научно-методическом, 

По мере 

необходи

директор Реестр ЛА 



ФГОС информационному обеспечению образовательного 

процесса 

мости 

Рассмотрение и утверждение списка учебников и 

учебных пособий 

Май  директор Реестр УМК 

Разработка плана внутришкольного контроля с 

определением направлений контроля по реализации  

ФГОС и ФОП 

Август  директор План ВШК 

Обеспечение 

условий для 

изучения, 

обобщения и 

распространения 

передового опыта 

Организация взаимопосещений уроков педагогами 

школы, учебных занятий воспитателями дошкольной 

группы 

В течение 

года 

директор Анализ 

  Посещение уроков, классных часов и внеклассных 

мероприятий учителей  и воспитателей по плану 

ВШК 

 

В течение 

года 

директор Аналитические 

справки 

 Реализация  направлений внеурочной деятельности 

обучающихся 1 – 4 классов (ФГОС  и ФОП НОО)  

В течение 

года 

директор Аналитические 

справки 

 Проверка сформированности УУД  по предметам у 

учащихся 1-4 кл 

по 

графику 

директор справка 

 Организация промежуточной  аттестации по 

предметам учебного плана.  

по плану директор справка 

  Контроль деятельности педагогов– участников 

районных семинаров. 

В течение 

года 

директор Аналитическая 

справка 

Управления  

 Оказание помощи педагогам, принимающим участие 

в конкурсах муниципального уровня 

В течение 

года 

директор Результативность 

выступлений 

педагогов 

 Вовлечение педагогов в участие в заочных конкурсах 

и олимпиадах различного уровня  

В течение 

года 

директор Мониторинг 

АРИСМО 



 Обобщение опыта педагога  По 

графику  

 Портфолио 

педагога 

Работа педсоветов 

  Высшей формой коллективной методической работы всегда был и остается педагогический совет.  

  В 2023-2024 учебном  году будет  проведено 2 тематических педсовета:  

  Педагогический совет « Федеральные образовательные программы (ФОПы) : ФОП ДО и ФОП НОО» 

              Педагогический совет « Личностный рост учителя, воспитателя – цель и результат педагогического процесса в условиях введения 

              ФОП ДО и ФОП НОО» 

 

Заседания педагогических советов на 2023-2024 учебный год 

 

 

№ Содержание работы Сроки Ответственные 

1. Анализ работы школы за 2022-2023 учебный год. Август директор 

2. «Федеральные образовательные программы (ФОПы) : ФОП ДО и 

ФОП НОО» 

  Итоги успеваемости за 1 четверть. 

Ноябрь директор 

3. Анализ работы школы за 1 полугодие 2023-2024 учебного года. 

Результаты учебной деятельности, как показатель развития и 

сформированности УУД. 

Январь директор 

4. «Личностный рост учителя, воспитателя – цель и результат педагогического 

процесса в условиях введения ФОП ДО и ФОП НОО»  

Итоги успеваемости за 3 четверть 

март директор 

5. .Итоги ВПР и промежуточной аттестации апрель-май директор 

6. О переводе учащихся. Результаты учебной деятельности за год Май директор 



 

Контрольно-оценочная деятельность учителя, воспитателя 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контроль и анализ результативности учебной деятельности учреждения 

2. Состояние документации.  

 

 

 

В течение 

 

 

 

 

директор 

3. Посещаемость. Успеваемость учащихся. 

4. Внеурочная деятельность. Работа кружков и секций 

5.  Контрольные административные работы. 

6. Выполнение учебных планов. 

1. Посещение уроков  и занятий в дошкольной группе с 

последующим обсуждением. 

В течение года директор 

2. Работа с учителями, учащиеся которых показали низкие знания 

при промежуточной аттестации. 

По итогам  директор 

3. Выборочное анкетирование учителей, воспитателей дошкольной 

группы, учащихся, родителей. 

По мере необходимости директор 

4. Индивидуальные беседы с учителями, воспитателями 

дошкольной группы 

В течение года директор 

5. Итоги внеклассной работы по предмету. В течение года директор 

6 Результативность проведения общешкольных мероприятий и 

развлечений в дошкольной группе 

В течение года директор 

7 Итоги учебной деятельности В течение года директор 



7. Проверка электронных журналов. года 

 

 

8. Итоги мониторинга учебного процесса за 1,2 полугодия. 

9 Выполнение рабочих программ по учебным предметам 

10 Итоги ВПР 

11 Итоги промежуточной аттестации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пдан - график аттестации педагогических работников МБОУ «ООШ» пст. Зимовка 

№ 

п/

п 

Ф.И.О. Должность с указанием 

предмета 

Данные о 

результатах 

последней 

аттестации 

(высшая,      I 

кв.к., СЗД, 

б/к) 

Срок 

предполагаемой 

аттестации  

Планируемые 

результаты 

предстоящей 

аттестации 

(высшая,         I 

кв.к., СЗД) 

Дата подготовки 

представления 

1. Бихерт Галина 

Федоровна 

воспитатель дошкольной 

группы 

б/к Февраль 2024г           СЗД январь  2024г 

2. Муляренко Иван 

Александрович 

учитель начальных 

классов 

10 декабря 

2020г 

СЗД, 

10 декабря 2025г           СЗД До 9 ноября 

2025г 

3.  Пронина Марина 

Ивановна 

учитель английского 

языка 

февраль 2023г  

СЗД 

февраль 2028г 1 январь 2028г 

4. Мальцева Ольга 

Ивановна 

Директор ноябрь 2021 

как учитель 

СЗД 

10 ноября 2026г 

29 марта 2024г 

  1        

          

 СЗД 

До 10.октября 

2026г 

До 28 февраля 

2024г 

5. Киселева Людмила 

Николаевна 

воспитатель дошкольной 

группы 

б/к март 2024г           СЗД март 2024г 



 

График повышения квалификации педагогических работников МБОУ «ООШ» пст. Зимовка 

№ 

п/

п 

Ф.И.О. Должность с 

указанием предмета 

Данные о 

последнем 

повышении 

кквалификации 

 

Сроки 

повышения 

квалификации 

1. Муляренко Иван 

Александрович 

учитель начальных 

классов 

 июнь 2022г 2025 год 

2.  Пронина Марина 

Ивановна 

Учитель английского 

языка 

февраль2023 г 2026 год 

3. Мальцева Ольга 

Ивановна 

Директор Ноябрь 2022г 

(как учитель) 

декабрь 2022г 

(как директор) 

2025 год 

 

2025 г 

4. Киселева Людмила 

Николаевна 

воспитатель 

дошкольной группы 

- 2023-2024 год 

5. Бихерт Галина 

Федоровна 

воспитатель 

дошкольной группы 

 2023-2024 год 

6  Желева Любовь 

Николаевна 

Учитель 

индивидуального 

обучения 

Декабрь 2022 2025г 



 

Критерии и показатели эффективности методической работы 

Критерий 

эффективности 

деятельности 

Показатель 

эффективности 

деятельности 

Обоснование 

критериев, баллы 

Источник 

информации 

Сформированность у 

педагогов знаний об 

инновационных 

технологиях, 

соответствующих 

требованиям ФГОС 

Наличие у педагогов 

сформированных знаний 

об инновационных 

технологиях, 

соответствующих 

требованиям ФГОС 

-Знания 

сформированы 

полностью – 2 балла; 

 -Знания 

сформированы 

частично – 1 балл; 

 -Знания 

сформированы слабо, 

либо отсутствуют – 0 

баллов; 

Анкетирование, 

опрос, 

тестирование, 

положительная 

динамика 

качества знаний 

учащихся 

 Динамика развития знаний 

об инновационных 

технологиях, 

соответствующих 

требованиям ФГОС 

 -Положительная 

динамика – 2б, 

 -Отсутствие динамики 

– 1б, 

 -Отрицательная 

динамика – 0б. 

 

Аналитическая 

информация 

 Наличие у педагогов 

знаний о новой системе 

требований к оценке 

итогов образовательной 

деятельности учащихся  

-Понимание педагогом 

новой системы – 2б; 

-Непонимание 

педагогом новой 

системы – 1б; 

-Неприятие педагогом 

новой системы – 0б. 

Данные 

анкетирования 

 Наличие у педагогов 

знаний об 

информационных 

технологиях, 

способствующих усвоению 

учащимися 

исследовательских и 

проектировочных умений 

-педагог применяет 

данные технологии в 

собственной 

деятельности– 2б; 

-Педагог может 

объяснить коллегам 

технологию – 1б; 

-Педагог не в 

состоянии объяснить 

технологию – 0б 

Собеседование  

Сформированность 

позитивного 

отношения педагогов 

к применению 

инновационных 

технологий, 

соответствующих 

требованиям ФГОС 

Данные о прохождении 

курсов повышения 

квалификации 

-Фактическое 

превышение 

количества педагогов, 

прошедших 

профессиональную 

переподготовку,  в 

соответствии с 

запланированным- 2б;  

-Фактическое 

совпадение количества 

педагогов, прошедших 

профессиональную 

переподготовку, в 

соответствии с 

Информационный 

банк данных 



запланированным 

количеством – 1б, 

-Несоответствие 

количества 

педагогических 

работников, 

прошедших 

профессиональную 

переподготовку, 

запланированному 

(уменьшение)  -0б  

 Выбор темы 

самообразования 

педагогов, 

соответствующей теме 

методической работы 

школы 

-Тема выбрана 

педагогом и корректно 

сформулирована – 2б, 

-Тема выбрана, но 

педагог 

самостоятельно не 

может верно 

сформулировать ее-1б, 

-Тема педагогом не 

выбрана-0б, 

Информацион- 

ная справка 

 Динамика участия 

педагогов в семинарах 

школьного и 

муниципального уровня 

-Активное участие 

педагога в работе 

семинара-2б, 

-Участие в работе 

семинара в качестве 

пассивного слушателя-

1б, 

-Отказ педагога от 

участия в работе 

семинаре-0б 

Рефлексивные 

карты 

 Участие педагогов в 

организации и проведении 

педсоветов 

 - Выступление на 

заседании педсовета-

2б, 

-Присутствие на 

заседании педсовета-

1б, 

-Отсутствие на 

заседании педсовета 

без уважительной 

причины-0б 

Протоколы 

заседаний 

педсовета 

 Динамика уровня 

профессиональной 

компетентности педагогов 

(аттестация) 

-Положительная 

динамика-2б, 

-Отсутствие 

динамики-1б, 

-Отрицательная 

динамика-0б 

Данные 

мониторинга 

 Усвоение педагогами 

новой системы требований 

к оценке результатов 

образовательной 

деятельности учащихся 

-Оценивание в диалоге 

с учащимися (правило 

«самооценки») – 2б; 

-Соблюдение «уровней 

успешности» - 1б; 

-Отметка выставляется 

педагогом 

Анализ 

посещённых 

уроков 



единолично, без 

участия ученика -0б; 

Наличие у педагогов 

практического опыта 

применения 

инновационных 

технологий, 

соответствующих 

требованиям ФГОС 

Динамика количества 

пропусков уроков 

учащимися 

-Отрицательная 

динамика-2б, 

-Отсутствие динавики-

1б, 

-Положительная 

динамика-0б 

Аналитические 

справки 

 Участие педагогов в 

конкурсах муниципального 

уровня 

-Победа в конкурсе-4б; 

-Призовое место -3б; 

-Участие в качестве 

конкурсанта-2б 

Банк 

информационных 

данных 

 Участие педагогов в 

дистанционных конкурсах 

различного уровня 

-Победа в конкурсе-4б; 

-Призовое место -3б; 

-Участие в качестве 

конкурсанта-2б 

Банк 

информационных 

данных 

 Организация педагогами 

внеурочной деятельности, 

способствующей 

достижению учащимися 

результатов, 

соответствующих 

требованиям ФГОС  

-Организация, 

разработка, 

проведение 

мероприятия в рамках 

деятельности-2б, 

-Содействие коллеге в 

проведении 

мероприятия-1б, 

-Игнорирование 

данного вида 

деятельности-0б 

Аналитические 

справки 

 Наличие у педагогов 

практического опыта по 

применению 

информационных 

технологий, 

способствующих усвоению 

учащимися 

исследовательских и 

проектных умений 

-Обучающиеся 

участвую в конкурсах 

и конференциях, 

отслеживающих 

развитие 

исследовательских и 

проективных умений-

2б; 

-Педагог применяет 

данные технологии в 

учебной и внеурочной 

деятельности – 1б; 

-Не применяет – 0б 

 

Целостность учебно-

воспитательного 

процесса с позиции 

единства целевой 

ориентации 

деятельности, 

содержания и 

методов ее 

Соответствие целевой 

ориентации содержанию 

реализуемой деятельности 

 -Полностью 

соответствует – 2б, 

 -Частично 

соответствует – 1б,  

 - Не соответствует – 

0б. 

Аналитические 

данные 



реализации 

 Соответствие реализуемой 

деятельности 

используемым методикам и 

технологиям 

 -Полностью 

соответствует – 2б, 

 -Частично 

соответствует – 1б,  

 - Не соответствует – 

0б. 

Данные 

самоанализа, 

промежуточной 

рефлексии 

 Заинтересованность и 

активность участия 

родителей в УВД школы 

 -Участие в  

планировании ВД – 4б, 

 -Участие в подготовке 

и организации 

мероприятий – 3б,  

 -Анализ проведённого 

мероприятия – 2б, 

 -Посещение 

мероприятий, уроков – 

1б, 

 - Непосещение – 0б. 

 

Аналитические и 

статистические 

данные 

 Наличие взаимодействия 

между участниками УВД 

 -Взаимодействуют 

75% участников УВД– 

2б, 

 -Взаимодействуют 25-

50%участников УВД– 

1б, 

 -Взаимодействуют 

менее 

25%участниковУВД -   

0 баллов 

Статистические и 

аналитические 

данные, договора, 

протоколы 

совещаний  

Наличие системы 

диагностики по 

оценке деятельности 

педагогов  

 

 

Отбор и разработка 

диагностических 

материалов для 

определения качественных 

характеристик параметров 

деятельности. 

 -Наличие 

собственных 

диагностик– 4б, 

 -Адекватность 

используемых методик 

– 2б, 

 -Отсутствие 

мониторинга  - 0 б 

Локальные акты, 

статистические 

данные 

 Проведение 

диагностических 

исследований 

-Соответствие 

внутреннего 

мониторинга качества 

образования 

соответствующим ЛА 

-2б; 

-Отсутствие 

диагностических 

исследований – 0б. 

Данные 

мониторинга 
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